

„CE E SCRIS ȘI PENTRU NOI...”

Rămânerea României în afara NATO, concomitent cu intrarea vecinei noastre de la apus, va avea, între posibilele consecințe, ceva mai mult decât o îmbufnare populară, cum par să creadă unii politicieni inconștienți de pe Dâmbovița.

În urma adopțării, acum un an, a șocantei declarații de la Budapesta, în care „blajinul” ministru de externe al Ungariei, László Kovács, proclama autonomia pe criterii etnice a maghiarilor de peste hotare, fostul ministru al apărării, Gheorghe Tîncă, a ieșit în presa occidentală cu o declarație curajoasă. Intrarea în NATO a Ungariei și rămânerea României în afara alianței, avertiza el, va avea ca efect o încordare a relațiilor între cele două țări.

Clarviziunea lui Tîncă a fost ulterior negată de către exponenții noii puteri instalate la București. În prima sa vizită la Budapesta, recent instalatul ministru de externe,

Adrian Severin, a declarat cu seninătate, la prima sa ieșire oficială peste hotare, că nici vorba de supărare dacă Ungaria intră în NATO, iar România, nu. O declarație aproape identică a făcut la puțin timp și primul ministru Victor Ciorbea,

încât nu poți decât să tragi concluzia că „ambii-amânândoi” înalții noștri demnitari nu au cătuși de puțin capacitatea de a desluși la orizont cum se adună norii negri, aducători de furtună. Pe vremea lui Ceaușescu îmi spuneam că tainele cele mai greu de pătruns ale politicii dâmbovițene nu pot fi percepute de noi, muritorii de rând, din presa provincială. Credeam că ei, câțiva inițiatori care țin în mână destinele țării și ale poporului, știu ei de ce iau o decizie sau alta, mai puțin logice pentru mulțime.

ȘTEFAN TABUJA
(Continuare în pagina 4-a)

Comentarii

În urma unei depresii nervoase UN BARBAT S-A ARUNCAT DE LA ETAJUL 7

Sâmbătă seara, în jurul orei 21,50, Jurj Leontin, în vârstă de 28 de ani, s-a aruncat de la balconul apartamentului 45, etajul

VII, al blocului B 2, sc. C, din Cl. A. Vlaicu.

Decesul a survenit instantaneu. Motivul sinuciderii se pare

că este o depresie nervoasă survenită pe motive familiale.

Victima era căsătorită și avea un copil.

SCRISOARE DESCHISĂ adresată d-lui Victor Ciorbea, Prim-Ministru al României

După eșecul diversității PRO-NATO în ultimele 200 de zile și după întâlnirea de la Madrid, vor continua pregătirile pentru intrarea NATO în România, până la Munții Carpați.

Pentru a asigura succesul acțiunii NEAGRA (adică îndobâzirea României prin intrarea trupelor NATO), Guvernul a contribuit prin: trecerea la reformă a economiei naționale, pauperizarea populației și pregătirea condițiilor pentru declanșarea de conflicte interetnice și interconfesionale.

Sfidând Constituția României, Ordonanța de urgență pentru modificarea și completarea Legii administrației publice locale nr. 69/1991 îi umilește pe urmașii hunilor, considerând că după aproape 1000 de ani, nu au reușit să învețe limba oficială a statului în care trăiesc. Ca urmare, în localitățile unde românii de etnie maghiară au o pondere de peste 20%, pot solicita traducători atestați pentru limba română și inscripții bilingve.

GHEORGHE FUNAR
Primar al municipiului Cluj-Napoca
(Continuare în pagina 5-a)



Stați liniștiți! NATO nu este încă de nasul vostru. Dar noi o să vă reprezentăm interesele prin UDMR, parcă ar vrea să ne spună domnul György Keleti, ministrul Apărării din Ungaria.
Foto: V. MUSCA

Evenimentul zilei

EXAMENE DE ADMITERE

Astăzi încep examenele de admitere în licee și școli profesionale. Câteva mii de elevi absolvenți de gimnaziu vor fi cuprinși de emoția concursului: azi, la proba de limbă și literatură română și miercuri, la matematică.

Le dorim ca subiectele la cele două materii să îi găsească „acasă”!



Foto: ȘT. MATYAS

Cu pompierii, prin discotecile arădene CONTROALE „FIERBINȚI” ÎN MIEZ DE NOAPTE

Seară de seară, în discotecile arădene pot fi întâlniți mii de tineri ce-și consumă energia dansând. Temperaturile „fierbinți” de afară i-a îndemnat pe pompieri să pormască într-un raid nocturn ce avea drept scop verificarea condițiilor în care își desfășoară activitatea aceste discoteci. Mai precis, dacă sunt îndeplinite normele de prevenire și stingere a incendiilor.

Am pornit pe ideea de a verifica existența autorizațiilor P.S.I., modul cum este rezolvată evă-

cuarea în caz de incendiu, existența echipelor de intervenție, cunoașterea modului de utilizare a mijloacelor de stingere a incendiilor, felul în care sunt exploatate instalațiile electrice și, nu în ultimul rând, dacă sunt asigurate măsurile de protecție la foc.

**SORIN GHILEA
COSMIN TRIF**
(Continuare în pagina 3-a)



Dupa ce s-au umflat in pene, urmeaza sa faca ordine.

Foto: ȘT. MATYAS

La închiderea ediției

POLIȚIA ARAD ARE ȘI LOCTIITORI

Din surse bine informate, care însă au dorit să-și păstreze anonimatul, am aflat că numirea loctiitorilor inspectorului șef al I.J.P. Arad, respectiv a comandantului Poliției municipiului Arad, este un fapt împlinit. Astfel, loctiitorul dlui colonel Stoica la conducerea IJP va fi dl. lt. col. Viorel

Hăhăianu, iar „numărul doi” al Poliției municipiului Arad, dl. lt. col. Gheorghe Țica.

Să fie într-un ceas bun, dar de ce oare atâta secretomanie la o instituție, totuși, publică și ... apolitică? Sau ne înșelăm? **V.M.**

NATO trebuie să decidă dimensiunea extinderii alianței
.... PAĞ. 7....

Dialoguri de vacanță

„DORINȚA MEA ESTE DE A PROFESA ÎN ITALIA”

● Afirmă antrenorul arădean Ionuț Popa



Zilele trecute, tehnicianul arădean Ionuț Popa a revenit acasă, după un sejur de patru săptămâni în Italia. Despre pelerinajul acestuia prin patria lui Il Calcio, veți putea afla citind interviul acordat de Ionuț Popa ziarului nostru...

— D-le Ionuț Popa, ați plecat din țară cu cinci etape înainte de încheierea campionatului și mulți au rămas surprinși de această decizie...

— A trebuit să plec pentru a-mi rezolva niște probleme familiale, pe care, acum, nu le pot dezvolta. Pe lângă aceste probleme, am avut și întâlniri cu oameni de fotbal, prieteni de-ai mei cunoscuți cu prilejul „mondialelor” din 1990. O parte din probleme le-am rezolvat împreună cu sora mea și cumnatul, care sunt stabiliți de 20 de ani în Italia. Discuțiile cu oamenii de fotbal s-au rezumat, toate, la dorința de a antrena și eu, într-un viitor apropiat, o echipă din Italia.

A consemnat: **DANIEL SCRIBON**
Foto: **VIORIEL MUSCA**
(Continuare în pagina 9-a)

907 zile până în anul 2000!

● Este a 189-a zi a anului și au mai rămas 177 de zile până la sfârșitul anului și 907 zile până în anul 2000.

● Soarele răsare la ora 5 și 10 minute și apune la ora 21 și 24 de minute.

● Maxima zilei: „Simpla constatare că ești prost nu e dovadă de inteligență” - I. Teodoreanu

● Praznicul zilei: **Biserica ortodoxă:** Cuviosul Toma din Malion și Acachie de la Scara; **Biserica greco-catolică:** Sf. Toma din Malion, Acaciu, cuv. Chiriaca; **Biserica romano-catolică:** Sf. Felix.

Lipova A FOST SPART BIROUL PHARE

În urmă cu câteva zile, Poliția a constatat că biroul PHARE al Universității A. Vlaicu, situat în incinta Casei de cultură din Lipova, a fost spart. Din birou a dispărut un fax Sharp, dischete și alte mărunțisuri. Prejudiciul a fost estimat la circa 3 milioane de lei.

Ieri a fost identificat autorul furtului, în persoana lui Danășel Claudiu Sorin, 19 ani, din Lipova, fără ocupație. Danășel mai are patru dosare pe rolul instanței pentru furturi. Un alt dosar i-a mai fost întocmit de poliție, o perioadă fiind chiar arestat, dar apoi a fost pus în libertate. Acum a fost din nou reținut.

Prejudiciul a fost recuperat, informează Poliția.

După ce au mâncat colivă la înmormântare 19 COPII AU FOST INTERNATI ÎN SPITAL

Un număr de 19 copii au fost internați începând cu ora 17,00 a zilei de sâmbătă, la Spitalul de pediatrie - secția contagioși. Diagnosticul comun este de toxiinfecție alimentară. Copiii le-au fost făcute analizele, rezultatele fiind așteptate în termen de 3 zile.

Neoficial am aflat că micuții pacienți sunt din Neudorf, unde, cu ocazia unei înmormântări, au mâncat colivă. Asta da, „pomană”!

C. TUDUCE-BERAR

METEO

Vremea va fi instabilă, cu cer mai mult noros. Temporar vor cădea ploii cu caracter de averse însoțite de descărcări electrice și de intensificări ale vântului din sector nord-vestic. Pe alocuri sunt posibile cantități de apă potabilă peste 20 l/mp.

Temperaturile minime vor fi cuprinse între 11° și 16°C, iar cele maxime între 22° și 27°C. (Meteorolog de serviciu: Eugenia Rus).

PORTIERĂ DESCHISĂ

Vineri, 4 iulie, între orele 10 și 11, din Dacia 1310 cu numărul AR-02-MUA, parcată în fața reprezentanței Daewoo de pe strada Andrei Șaguna, a fost furată o geantă care conținea 1 milion lei, 100 DM, și alte bunuri. Prejudiciul total este estimat la 4 milioane lei. Portiera mașinii nu a fost încuiată.

HOROSCOP / Luni, 7 iulie

Berbecul (21.03-20.04). Vi se cer păreri din punct de vedere profesional, într-o zi în care dvs. vă doriți mai mult să vă relaxați decât să vă concentrați.

Taurul (21.04-20.05). Puteți face unele speculații financiare cu succes! Activitățile comerciale sunt favorizate. Plini de idei, succesul vă este garantat.

Gemenii (21.05-20.06). O întâlnire vă aduce în atenție noi propuneri, noi proiecte de la care veți avea, cât de curând, de cules roadele.

Racul (21.06-22.07). Sunteți foarte nervoși, agitați și impulsivi, ceea ce vă duce la epuizare, dar vă creează și neînțelegeri acasă.

Leul (23.07-22.08). O zi benefică în cea mai mare parte pentru zodia dvs. Vă puteți pune în practică unele din planurile dvs. secrete, fiind ajutați în acest sens de prietenii influenți.

Fecioara (23.08-22.09). Faceți pași importanți în ceea ce privește viața dvs. socială. Primiți bani neașteptați.

Balanța (23.09-22.10). În căminul dvs. domnește o atmosferă tensionată. Vi se reproșează că vă purtați tiranic, impunându-vă dorințele.

Scorpionul (23.10-21.11). Evitați certurile și reacțiile violente și mai ales nu duceți acasă problemele de la serviciu.

Săgetătorul (22.11-21.12). Responsabilitățile vi se par în această zi greu de suportat. Riscați să comiteți imprudențe.

Capricornul (22.12-19.01). Iritabili, agitați, nervoși și nerăbdători, vă frământați exagerat pentru nimic.

Vărsătorul (20.01-19.02). Optimismul dvs. este îndreptățit de confirmarea unor ipoteze în proiectele de anvergură. Încercați să nu vă suprasolicitați calitățile dvs. native.

Peștii (20.02-20.03). Precipitarea evenimentelor din viața publică vă determină să realizați unele mutații de formă și/sau de fond ale stilului de lucru.

EEP

Numai la „MOCHETA”, Arad, Piața Gării, Telefon 235221

Reduceri de prețuri cu 40%

CURSUL VALUTAR*

Denumirea	BCR		BRD		Banca Transilvania		Banca Agricolă		Bursa	
	C	V	C	V	C	V	C	V	C	V
Dolar	7000	7120	7020	7150	6900	7200	7020	7200	7050	7150
Marca germană	3000	4038	4003	4077	4000	4200	4015	4125	4050	4150

* VALORI ÎNREGISTRATE IERI, 6 IULIE 1997

Unde (n)-au mai plecat românii în week-end?

La punctele de frontieră din județul nostru ne-am informat care a fost situația la zi privind traficul vamal în acest sfârșit de săptămână.

Nu prea încărcat la Vârșand, unde numărul mașinilor care au trecut prin vamă în 24 de ore nu a depășit 200. La fel și la Nădlac, traficul a fost foarte scăzut.

Deoarece în Codul Vamal s-a introdus mențiunea că mașinile, în special TIR-urile, vor plăti o taxă de intrare în țară în timpul week-end-ului, mulți „turiști” au preferat să aștepte ziua de luni.

Cât despre dorul de duca al românului, nu e-ar fi pierit el peste noapte, dar...

FLORENTINA ȚIGAN



În ciuda a ceea ce se poate întâmpla mâine, mai sunt și arădeni care au curajul să întemeieze o familie!

Foto: ȘT. MATYAȘ

CINEMATOGRAFE

Dacia: Striptease (SUA). Orele: 9,30; 11,45; 14; 16,30; 19.

Muresul: Cinematograful închis pentru renovare.

Arta: Nevastă de din bogat (SUA). Orele: 16, 18, 20.

Grădina de vară: pe timp favorabil orele: 21,30.

Sala mică: Crudul adevar (SUA). Orele: 16,30; 18,30.

Progresul: Pericol 100% (SUA). Orele: 16; 18.

S.C. „Adevărul” SRL nu-și asumă responsabilitatea pentru conținutul articolelor publicate, aceasta revenind în exclusivitate autorilor.

Intreruperi de curent

De la Filiala Arad a IRE-RENEL am fost informați că, datorită reparațiilor la liniile de medie tensiune va fi întreruptă furnizarea energiei electrice după cum urmează: ■ În Arad, astăzi, nu sunt prevăzute intreruperi de energie electrică, iar, mâine pe str. I.B. Deleanu, Porumbului, Moga, Războieni (parțial), Orient, V. Alecsandri, Bd. Revoluției 90-92, Voltaire, Episcopiei, L. Blaga (parțial), Bd. Revoluției 55-73, Restaurantul ABC, str. Crișan, Cloșca, Grigorescu, Blajului, V. Milea (parțial). În județ, astăzi, în localitățile: Șepreuș, Julița, Lupești, Stejar, Pirnești, Baia, Bonceni, Salajeni, Dezna, Sîmpetru German, Lazuri, Dud, iar, mâine, în localitățile: Șimand, Julița, Lupești, Stejar, Pirnești, Baia, Tâmand, Mincad, Neagra, Buhani, Dezna, Lazuri, Dud.

PIETE, TÂRGURI

Astăzi este zi de piață la Curtici, Nădlac, Bărzava, Bocsig, Gurahont, Moneasa, Pilu, Vladimirescu. Tot astăzi se organizează târguri săptămânale la Bărzava și Gurahont.

ȘEDINȚĂ - LA FUNDAȚIA REVOLUȚIONARILOR

Fundația Județeană a Revoluționarilor din Decembrie 1989 Arad convocă toți membrii săi la o Adunare Generală extraordinară pentru comunicări importante, luni, 7 iulie 1997, ora 17,00, în Sala 33 a Consiliului Județean.

Președinte, **GHEORGHE CURTA**

FARMACII

De azi începând cu ora 19,30, până marți ora 7,30, va fi de gardă **FARMACIA „HEDERA HELIX” (A. Vlaicu Bl. B 20, tel. 272074).**

Echipa de serviciu VALER MARGINEAN - secretar de redacție

Marceta Filimon. - Dan Filimon - tehnoredactare computerizată.

Simona Antal, Ioana Frățilă - corectură.

După cumpărături, prin piețele Aradului

Mazărea a „sărit” la 8000 lei! * Fructele se mențin pe poziție

Produsul/Piața	P-ța Catedralei	M. Viteazul	A. Vlaicu	Miorița
Cartofi	1500 lei/kg	2000 /kg	2000 lei/kg.	2000 lei/kg
Cartofi noi	1500-3500 lei/kg	1500-3500 lei/kg	2000-3500 lei/kg	3000 lei/kg
Ceapă	3500 lei/kg	3000 lei/kg	3500 lei/kg	3500 lei/kg
Varză dulce	1100 lei/kg	1500 lei/kg	1500 lei/kg	1500 lei/kg
Zarzavaturi	1000-2000 lei/leg.	1000-2000 lei/leg.	1000-2000 lei/leg.	2000 lei/leg.
Lapte	2000 lei/lt.	2000 lei/lt.	2000 lei/lt.	2000 lei/lt.
Telemea oi	12000 lei/kg	15000 lei/kg	14000 lei/kg	15000 lei/kg
Brânză vaci	10000 lei/kg	10000 lei/kg	10000 lei/kg	10000 lei/kg
Smântână (400 g)	4000 lei	4000 lei	4000 lei	4500 lei
Cireșe	6000 lei/kg	6000 lei/kg	6000 lei/kg	7000 lei/kg
Ouă de casă	650 lei/buc.	700 lei/buc.	750 lei/buc.	750 lei/buc.
Salată	500-800 lei/buc.	600-800 lei/buc.	800 lei/buc.	800 lei/buc.
Castraveți	3000-3500 lei/kg	3000 lei/kg	3000 lei/kg	3500 lei/kg
Ceapă verde	500 lei/leg.	500 lei/leg.	800 lei/leg.	800 lei/leg.
Roșii	4000-5000 lei/kg	4500-5000 lei/kg	4500-5000 lei/kg	4500-5000 lei/kg
Mărar	400 lei/leg.	500 lei/leg.	500 lei/leg.	500 lei/leg.
Pătrunjel	400 lei/leg.	400 lei/leg.	400 lei/leg.	500 lei/leg.
Dovlecei	300-1000 lei/buc.	300-1000 lei/buc.	300-1000 lei/buc.	300-1000 lei/buc.
Mazăre verde	8000 lei/kg	8000 lei/kg	8000 lei/kg	8000 lei/kg
Vișine	5000 lei/kg	5000 lei/kg	5000 lei/kg	7000 lei/kg
Piersici	6000 lei/kg.	6000-8000 lei/kg.	6000 lei/kg.	7000 lei/kg.
Struguri	20000 lei/kg.	20000 lei/kg.	20000 lei/kg.	20000 lei/kg.
Lubenită	7000 lei/kg.	7000 lei/kg.	7000 lei/kg.	7000 lei/kg.

SCRISORI DE LA CITITORI

PRECIZĂRI, OPINII, ÎNTREBĂRI

Consecvenți practicii instituite în ziarul nostru, publicăm câteva din scrisorile primite la redacție. Frământările și problemele cititorilor se regăsesc în precizări, opinii sau chiar întrebări la adresa unor personalități ale Aradului.

„In legătură cu articolele apărute în presă în ultima vreme, sunt obligat să fac o serie de precizări. E un fapt evident că în presa ultimelor zile au apărut informații diverse referitoare la activitatea mea politică și anumite speculații legate de evoluția mea ca om politic...

Cu stimă, IOAN CUZMAN

„RENAȘTEREA”

„Conceptia actuală a așa-zisei democrații plasează restructurarea economiei și, în primul rând, a industriei la coada măsurilor în procesul de tranziție. Împrumuturile externe, care tot mai mult se ridică la sume îngrijorătoare, sunt utilizate nu în raport cu criterii strict economice, ci mai mult politice...

Programul de guvernare, aprobat de Parlament, își propune crearea unei clase lipsite de proprietate și a unei clase de mici proprietari. Din punct de vedere managerial, programul intră pe făgașul DEVIATIONISMULUI FUNCȚIONAL. Obiectivele

particulare, proprii conducerii actuale, sunt realizate în defavoarea celor generale, ale întregii țări. Ca urmare, bunăstarea populației, de care actualii guvernanți făceau atâta caz în campania electorală, este acum tot mai precară și fără perspectiva de a se redresa.



și se ploconesc cei din coaliția guvernamentală și liderii partidelor ce o compun. Una din aceste idei fluturate în Franța, și anume sacrificarea unei părți din populație, pentru ca ceilalți s-o ducă mai bine, se pare că i-a fost sugerată și Guvernului României și mi-e teamă că deja asistăm la aplicarea ei.

Dacă mi-ar fi povestit cineva înainte de '89 că așa ceva vom trăi, fără, Doamne ferește, să fi trecut vreun război peste noi, nu aș fi crezut nici pe departe. De aceea, sunt îndreptățit să cred că politica actualului guvern a fost deja scoasă la coșul de gunoi.

TEODOR CLEPE

CE NU ȘTIU ARĂDENII ȘI-AR TREBUI SĂ CUNOASCĂ

„Faptul că anul acesta s-au împlinit șapte ani de la celebra escapadă a minerilor care s-au dus la București „să planteze flori în Piața Universității” și că din detașamentele de ciomăgari au făcut parte poate și conjuțeteni de-ai noștri...

De unde s-au primit ordine exprese să se trimită mineri și „alții” la București încă nu se știe, dar se presupune că ar fi făcut-o dl. Ion Ilicscu, pe atunci președintele țării.

O altă chestie ar fi aceea că ce s-a întâmplat cu Fondul Libertatea, pentru că nimeni nu este dispus să dea amănunte despre destinația lui, nimeni nu știe nimic. Această chestiune a Fondului Libertatea și cea a teroriștilor a rămas cea mai mare enigmă a revoluției din decembrie 1989.

Aviz dlui avocat Titus Gheorghiof, care a funcționat o perioadă scurtă ca cel dintâi primar democrat al Aradului. Se pune întrebarea ce-a lăsat în urmă cât a gestionat primăria județului nostru? După ce a condus prima instituție administrativă a județului în condiții vitrege, iată că a ajuns și deputat de Arad în Parlamentul României.

În final pentru dl. primar Dumitru Branc: - Ce-ai făcut pentru a ridica gradul de urbanizare, de civilizație a străzii, a cartierului în care trăim?

- Când mai reduceți din deplasările peste hotare din banii contribuabililor, benefice d-voastră personal și nu populației ori Aradului?

- Cum stați cu protecția socială ce ar trebui să o acordați celor îndreptățiți?

- Cum sprijiniți privatizarea?

VASILE GOVĂJDEAN

Președinte PMTR

Rubrică realizată de: TEODORA MATICA

Foto: AL. MARIANUT

„NU PĂRĂSESC PDSR-UL”, AFIRMĂ DEPUTATUL ARĂDEAN FLORIAN BERCEA

Atlant pentru două zile la Arad, în circumscripția electorală ai cărei cetățeni l-au trimis în Parlament, deputatul PDSR, Florian Bercea, a avut amabilitatea să ne precizeze poziția domniei sale față de ruptura din PDSR și totodată să infirme zvonurile conform cărora ar dori să părăsească partidul. Iată ce ne-a declarat.



pierderea alegerilor, văzând că nu mai au asigurate locurile călduțe, că viața în Opoziție e grea, unii au considerat că în schimb trebuie să ocupe funcții importante în partid. Acest lucru nu s-a întâmplat iar ei au ales să plece. Este posibil încă unui să mai părăsească partidul, dar cei care rămân sunt oameni de bază care pot să facă treabă.”

În ceea ce mă privește, nu am de gând să plec, îmi voi continua activitatea în cadrul PDSR. Ne vom face simțită prezența în Parlament pentru că avem mulți profesioniști care își pot aduce aportul în acest sens.”

ȘERBAN POPESCU Foto: ȘT. MATYÁŠ

CE MAI AȘTEPTĂM ?

Ziua de ieri a fost așteptată de români cu nerăbdare mai mult datorită lui Florin Călinescu și concursului său de miliarde, decât datorită momentului Madrid. Asta, pentru că nu cred că mai este vreun om în România care să speră în faptul că vom fi acceptați în NATO în primul val.

explică unchiul Sam că politica de sfidare dusă de Cioloș e foarte folositoare poporului, că nu-i bai că fentează legislativul, încalcând principiul separației puterilor în stat, doar că dea UDMR-ului satisfacție, punând pumnul în gura românilor din Mureș, Harghita și Covasna, ca să nu li se mai audă strigătele disperat. Nu e nimic grav în faptul că poporul moare de foame, iar guvernanții se bat pe case, funcții și pozitii în stat, uitând de cele

Puncte de vedere

secole. Și cum Clinton nu e Elțin să se îmbete și să facă prostii, rămâne să ne consolăm cu gândul că n-a fost să fie și să-l așteptăm pe „american” pe 11 iulie, cum ne ploconim în fața lui, după cum ne e obiceiul, și să-i pupăm piciorul al cărui șut ne-a trimis din nou mai aproape de ruși decât de Europa.

promise, pentru care de altfel au și fost aleși. Ba nu, își mai aduc aminte din când în când să amâne intrarea în vigoare a unor scutiri de taxe și impozite pe salariu, care ar fi trebuit să opereze de la 1 iulie. În rest, noi să fim răbdători, să învățăm ungurește și să ne potolim foamea fără să mănăcăm!

Actuala putere își va da pe 11 iulie, probabil, ultimul examen al incompetenței, slugărniceii față de cei mari și impertinenței față de popor, când îl vor prezenta pe Bill Clinton în Piața Universității ca pe „tătuțul” cel mare de care trebuie să ascultăm cuminiți. Ce să ascultăm? Ce ne va spune baciul” Bill, adică, să nu cerem demisia lui Cioloș și compania, că de fapt ei ce-au făcut au făcut bine, numai noi suntem prea opinari și topârliani ca să pricepem chestiunile importante de condus țara? O să ne

Poate că acum, mai mult ca niciodată, e cazul ca Guvernul să-și dea seama că i-a trecut vremea. După ce 6 luni s-au lăudat doar cu NATO, acum e momentul să-și dea demisia. Dacă mai au o urmă de decență. Dacă nu, sper ca președintele Emil Constantinescu să facă gestul și să-și ceară demisia primului ministru. Nu de alta, dar onucm îl așteptăm lotolul de primar general.

ȘERBAN POPESCU

SCRISOARE DESCHISĂ adresată d-lui Victor Ciorbea, Prim-Ministru al României

(Urmare din pagina 1) În celelalte localități, însă, vor exista, se pare, cetățeni români care nu se pot integra în societatea românească, datorită nerecunoașterii limbii române.

În curând va veți întoarce, domnule Prim-Ministru, la funcția de primar general al Capitalei și abia atunci veți realiza efectele antiromânești ale celor două Ordonanțe de urgență adoptate la porunca UDMR.

de exterminare. Cei care au renunțat la sfințele teritorii românești au satisfăcut pretențiile antiromânești ale UDMR și au tolerat alungarea românilor din numeroase localități din Transilvania, nu vor scăpa de judecata neamului românesc.

În dispreț față de poporul român și Constituția României, Guvernul, șantajat de către UDMR, se grăbește să modifice, printr-o Ordonanță de urgență și Legea învățământului nr. 84/1995, acum, după ce s-au încheiat examenele de admitere în învățământul preuniversitar și cu două luni înainte de examenele în învățământul superior. După decașarea maghiarizării în administrația publică locală, urmează Ordonanța de maghiarizare a românilor din Transilvania, pregătită de Guvernul de la București și nu de cei de la Budapesta.

Moții, și nu numai ei, vă așteaptă, domnule Prim-Ministru, la Dupăpiatră, Muntele Găina și Crucea Iancului. De asemenea, numeroși clujeni se întrebă cum veți reveni la Cluj-Napoca, în inima Transilvaniei, unde ați urmat facultatea și unde vă trăiesc socrii, după ce ați ordonat instituirea bilingvismului și a separatismului școlar; discriminarea și maghiarizarea românilor; redeschiderea Consulatului Ungariei și a Universității „Bolyai”. Să vă dea Dumnezeu minte și sănătate!

VALERIAN STAN NU SE LASA

Valerian Stan, șeful Departamentului de Control al Guvernului (DCG), a declarat, în exclusivitate agenției MEDI-AFAX, că în comunicatul Biroului de presă al Guvernului, difuzat după ședința Executivului de sâmbătă, există o serie de date inexacte” cu privire la activitatea departamentului pe care îl conduce.

Raportul DCG a fost considerat de Guvern drept ”un document de natură să inducă în eroare opinia publică și să arunce o îndoială nejustificată asupra cinei unora dintre demnitarilor coaliției”. Totodată, în comunicatul Guvernului se arată că raportul a fost dat publicității fără a fi prezentat în prealabil Executivului și fără a fi adus la cunoștința primului ministru.

Stan a spus că, deși a fost prezent la ședința de guvern și a făcut ”observațiile care se impuneau”, ”acestea nu au fost luate în seamă”. ”În zilele următoare, voi fi în măsură să prezint o poziție completă a situației”, a conchis Valerian Stan.

MACON S.A. DEVA

STR. SANTUHALM, NR. 1

produce
MATERIALE DE CONSTRUCTII
la preturi deosebit de avantajoase

- ★ Tigle din beton colorat
- ★ Sobă de teracotă
- ★ Produse din vată minerală din bazalt:
- saltele cusute pe suport
- pălăi cașerată sau necașerată
- plăci semirigide, rigide și superrigide
- ★ Polistiren expandat ignifugat
- ★ Placaje marmură și cioplitorie marmură
- ★ Prefabricate din beton:
- ★ Stâlpi electrice LEA SE4; SE 11; SC 10001 N; SC 15006
- ★ Tuburi PREMO φ 600, φ 800
- ★ DALE PAVAJ DIN BETON COLORAT

NUMAI ÎN LUNA IULIE
B. C. A. zidărie și izolație cu numai **260.000 lei/m.e. (inclusiv T.V.A.)** și cu posibilitatea de încărcare vagonabil (60 m.c./vagon)

Pentru informații suplimentare și comenzi, contactați-ne la:
Telex: 054224703; 226060 sau 223801 (pentru B.C. A.); Tel: 054221120, 226490 (5500399)

TAXI ALGAZ VEST '94

REDUCERE DE TARIF 780 LEI/KM
TRANSPORT MARFĂ ȘI PERSOANE
ANGAJĂM
DISPECERA, TAXIMETRISTI CU
MAȘINA PROPRIE
CU STAȚIE ȘI FĂRĂ
ASIGURĂM CARTE DE MUNCĂ
SUNAȚI CU ÎNCREDERE LA 244444 SAU 244984

S.C. Ageximco S.R.L. București

Oferă în Arad servicii complete de radiocomunicații convenționale - distribuitor autorizat al echipamentelor

MOTOROLA

- service post garanție
- toată gama de echipamente și accesorii marca

MOTOROLA, în numai trei zile de la depunerea comenzii.

Relații la telefon **057/280300; 057/259659.**

"TEPRO VEST HOLDING" ARAD

Str. Câmpurilor nr. 3, tel. 289924

EXECUTĂ TRANSPORT MARFĂ 10-20 TO
Vinde din stoc

- ▲ Vopsele ▲ țevă neagră și zincată - toate dimensiunile ▲ țevă pătrată și rectangulară - toate dimensiunile
- ▲ oțel beton - OB-PC - toate dimensiunile ▲ profil laminat cornier 20-30-40-50 mm UNP 50-120 ▲ teu laminat 30 mm
- ▲ oțel laminat- OL 37-52 de la φ 20-φ 50 ▲ tablă neagră, zincată ▲ bare trase și hexagonale ▲ tâmplărie (uși-geamuri, Blaj) ▲ oțel lat - toate dimensiunile ▲ pal 16 - electrozi-bitum-cuic ▲ becuri de iluminat, toate tipurile-import ▲ Onduline 75000 lei - buc (1,8 mp)

VINDE BCA-VAR-CIMENT
Pentru cantități mari se face reducere de preț și se asigură transportul în Arad.
Program luni-sâmbătă, orele 8-16. (5499528)

LICITAȚIE

CĂMINUL-SPITAL LIPOVA

organizează licitație fără preselectie pentru studiu, soluții, proiect, devize de reparație-consolidare a clădirii principale.
Ofertele se vor depune la sediul unității din str. Avram Iancu nr. 1, până la data de **31.07.1997, ora 15,00.**
Deschiderea ofertelor în data de **3.08.1997, ora 10,00.** (4475900)

AGENTII DE PUBLICITATE

Ziarul ADEVĂRUL Arad

are deschise în județ următoarele agenții:

1. Oraș SEBIȘ - primărie; preia comenzi dna Elena Filip
2. Oraș LIPOVA - preia comenzi S.C. ELECTROTRANS S. R. L.
3. Oraș INEU - primărie, preia comenzi dna Carmen Țolea
4. COMUNA SÂNTANA - bibliotecă; preia comenzi dna Victoria Aexandru
5. Oraș CHIȘINEU CRIȘ - chioșc de vânzare a presei (Centrul orașului); preia comenzi dna Florica Rus.
6. COMUNA GURAHONȚ - serviciu financiar; dl. Alexandru Herlău
7. COMUNA TÂRNOVA - biblioteca comunală; dl. Ignuța Iovița

APELÂND LA ACESTE AGENTII DE PUBLICITATE, ECONOMIȘI TIMP ȘI BANI !

ANGAJĂRI

S.C. ADEVĂRUL S. R. L.

angajează cu contract-convenție **PERSONAL** PENTRU VÂNZAREA ZIARULUI "ADEVĂRUL" ARAD.
Informații la sediul societății din Arad, Bd. Revoluției nr. 81, telefon 281797.

Tipografia MEDIAGRAF

Arad, Str. Feleacului, F.N.
Tel. 250920, 250902, 280904
Execută lucrări tipografice de cea mai înaltă calitate VĂ OFERIM

- cules și tipărit ziare, reviste, cărți
- hârtie ambalaj cu inscripții publicitare
- invitații de nuntă
- cărți de vizită
- invitații de botez
- toată gama de imprimare tipografice
- legat și copertat lucrări de diplomă
- copertat diverse lucrări și cărți
- confecționat mape de birou
- confecționat dosare cu înscrisuri cerute de client
- afișe publicitare
- etichete colorate
- banderole pentru bani
- bonuri de consum pentru restaurante

Licitație

L. N. M. V. Pasteur R. A., cu sediul în București, Calca Giulești nr. 333, sector 6, scoate la licitație în condițiile legilor în vigoare, la Sucursala noastră din Arad, str. Liviu Rebreanu nr. 91-93, tel. 251222, un spațiu liber, în vederea depozitării de medicamente de uz uman și veterinar, produse igienico-sanitare, tehnico-medicale, aparatură medicală și două suprafețe de teren și a unei magazii, în vederea amenajării unei parcuri sau amplasarea pe teren a unor magazii demontabile, în vederea depozitării de materiale de construcții, ambalaje, alte materiale neinflamabile și nepoluante.
Termen de înscriere: 15 zile de la data apariției anunțului în ziar.
Relații suplimentare la tel. 01.220.69.20/1650. (4475902)

COMOD, PLĂCUT numai cu CITY TAXI

● Efectuăm tractări și remorcări intern și internațional cu mașini adecvate.
Transport marfă cu camioane între 1,5-9 tone.
Programul SPĂLĂTORIEI AUTO, zilnic, 8,00-16,00. Vă așteptăm în str. Pădurii nr. 43 (vizavi de „Arădeanca”).

IMPORTANT
Totodată vă informăm că EFECTUĂM EXAMINĂRI PSIHOLOGICE LA CABINETUL din Arad, str. Mioriței, Bloc 178, Sc B, Ap. 4. DI HUI PETRU, telefon 267811.
SUNAȚI CU ÎNCREDERE!

S.C. "FORTIM" S.A. Timișoara

vinde la licitație publică deschisă, următorul activ **SECȚIE MOBILĂ ARAD, STR. BUJOR NR. 29**
Licitația va avea loc la sediul sucursalei din Arad, str. Tribunalul Dobra nr. 18-20, în data de 8.08.1997, ora 11 și se reia în data de 25.08.1997, ora 11 și 29.08.1997, ora 11.
Informații suplimentare la telefon 057-281432, fax 057-280377. (4475892)

VÂNZĂRI CU PLATA ÎN RATE (până la 18 luni) fără avans

S.C. CORAURA S.R.L.

Arad, Micălaca, Bloc 602 - parter (vizavi de Poșta Micălaca)
Piața Soarelui, orar zilnic 9-18; sâmbătă 9-12; tel-fax: 259884; 259373; 259721

<ul style="list-style-type: none"> ■ ARAGAZE de Satu Mare și Oradea ■ ARAGAZE import ■ FRIGIDERE și congelatoare Găiești ■ FRIGIDERE și congelatoare ■ LĂZI FRIGORIFICE din import ■ MAȘINI DE SPĂLAT simple și automate Cugir ■ MAȘINI DE SPĂLAT marca INDESIT, WHIRLPOOL, ATLANTIC, ARISTON, ZEROWAT 	<ul style="list-style-type: none"> ■ APARAT AER CONDIȚIONAT GOLDSTAR ■ TV ALB-NEGRU și COLOR ■ BOILERE pe gaz 10 l, 50 litri, 80 litri, românești și import ■ HIDROFOARE BOILERE ELECTRICE ■ POLIZOARE ELECTRICE și mașină găurit pentru banc până la 16 mm ■ MOTOR ELECTRIC de 0,75; 1,5, 2,2 kW ■ POMPE SUBMERSIBILE, cu trepte și camă 	<ul style="list-style-type: none"> ■ Betonieră ■ Motocultor ■ Motocosoare import și românești ■ Parchet de fag 53.500 lei/m. p. ■ Plasă geam din plastic ■ Sârmă ghimpată ■ Impletitură sârmă pentru gard ■ Electrozi ■ Cuie ■ Scoabe construcții ■ Mușama și burete pentru tapițat ■ Grătare și cărbuni pentru picnic ■ Vopsele ■ Lacuri ■ Diluanți ■ Furtun pentru udat
---	--	---

O gamă variată de produse de uz casnic, electrocasnic, gospodăresc și agricol.
Transport gratuit pe raza Municipiului Arad (4475770)

GETAX SA ARAD

Vă asigură

- Profesionalism și siguranță în transportul cu taximetrele
- Tarife avantajoase
- Deplasare gratuită la comandă

IMPORTANT!
"GETAX" practică în continuare un singur TARIF - în aparatul de taxat!
Tel: 953- PROGRAM NON STOP - Tel: 953

SC INTER SERVICE MUREȘUL SRL
oferă la cele mai mici prețuri prin

**MAGAZINUL
TEHNO INTER**

situat în Arad, Calea Victoriei nr. 41-43

- faianță albă 15 x 15 cm cal. I 31700 lei/mp
- faianță albă 15 x 15 cm cal. II 28500 lei/mp
- faianță color 20 x 30 cm 38700-52675 lei/mp
- gresie 30 x 30 cm cal. I, II 55272-59826 lei/mp
- adeziv gresie, faianță 40000 lei/20 kg
- cadă baie 1500 alb cal. I, II 625000, 580000 lei
- cadă baie 1700 alb, cal. I, II 730000, 710000 lei
- spălătoare (inox, fontă, tablă), cădițe duș, rezervoare WC, seturi baie, baterii, robinete, sifoane, fittinguri, garnituri
- boilere 15 litri, 45 litri, 80 litri, 100 litri
- termostate și rezistențe boilor
- ARACET 12800 lei/kg

orar: luni - vineri 8³⁰ - 18, sâmbătă 8³⁰ - 12³⁰ (4475901)

Vindem carne de porc și vită
S.C. ZOOPROD - IMPEX S.A. Arad
str. Mestecăniș nr. 63 - teleffax 237888

oferă spre vânzare carcasă de porc la prețul de 9000 lei/kg și carcasă vită la prețul de 11000 lei/kg. Prețurile nu conțin TVA. Comenzile se fac cu cel puțin 24 de ore înainte de data execuției. (5500396)

EIA ROEXIM S.R.L.
Deva

Vinde direct la adresa solicitată din Arad și județ materiale de construcții:

- ◆ B.C.A. ◆ Ciment ◆
- Var ◆ Oțel beton ◆ Tiglă (beton) ◆ Terasit ◆ Praf marmură

INFORMAȚII ȘI COMENZI SEARA ÎNTRE ORELE 20.00-22.00. LA TELEFON 054-219127. (5500334)

S.C. „C.D.C.” - s.r.l. Arad
Tel. 289997, 224478, 092-239470, Fax: 289743
Str. Oituz nr. 133, orar 7-17, sâmbătă 7 - 13

- PRODUCE și COMERCIALIZEAZĂ **PLASĂ SĂRMĂ ZINCATĂ**
- LA PREȚUL DE 5900 LEI/KG CU TVA INCLUSĂ **CUIE CONSTRUCȚII**
- LA PREȚUL DE 3950 LEI/KG CU TVA INCLUSĂ
- EXECUTĂ TRANSPORT MARFĂ 4500 ȘI 1500 KG
- COMERCIALIZEAZĂ **PLĂCI AZBOCIMENT** 1420x 1300 la preț de fabrică și **CĂRĂMIDĂ NORMALĂ** - 1100 lei/buc, cu TVA inclusă. (5500107)

CASINO ASTORIA ARAD SRL
organizează un curs de calificare în meseria de **crupier**

În vederea preselecției, candidații vor depune o cerere însoțită de un curriculum vitae, ținând cont de următoarele:

- vârsta între 18-30 ani
- diploma de bacalaureat
- cunoașterea unei limbi de circulație internațională
- înălțime minimă 1,70 m
- aspect fizic plăcut

După absolvirea cursului care durează 3 luni, urmează examenul de absolvire, iar absolvenții vor fi angajați. Cererile vor fi depuse la secretariatul societății din

Adresa: Revoluției 70-91 (Baza Astoria), numărul 1102 până la data de 1 Iulie 1997.
iar preselecția va avea loc în ziua de 9 Iulie, ora 9,00
Informații la tel. 280357, 280193. (4475882)

În orice anotimp
În fiecare zi
LA UN TARIF DE 830 LEI/KM
TAXI ALFA
vă stă la dispoziție

TAXI Alfa vă oferă **NON STOP**
222 111 25 25 26
Transport persoane, marfă, diferite comisioane

Societate comercială
ANGAJEAZĂ

- * Zidari - zugravi * Muncitori necalificați

Relații zilnic orele 7,00 - 15,00.
Telefon: 256973. (4475883)

SC AMARAD SA
cu sediul în Arad, str. Bucegi nr. 5 bis, telefon 289850; 289867

ANGAJEAZĂ:

- ▲ INGINERI, specialitatea:
 - electrotehnică
 - energetică
- ▲ MAÎSTRI
Vechime în meserie de minim 3 ani. (5500380)

S.C. „REMAT” ARAD S.A.
organizează concurs pentru ocuparea postului de **CONTABIL SEF**

în data de 11.07.1997 ora 9,00 la sediul societății.

CONDIIȚII:

- studii superioare economice;
- contabil autorizat;
- vechime minim cinci ani.

Angajează sudor electric și autogen.
Informații suplimentare la tel. 281711 sau la sediul societății - secretariat. (4475887)

SC Arlefruct SA Arad
Angajează:

- Operator contabil pe calculator PC
- Revizor contabil

Condiții: Studii superioare sau medii de specialitate și experiență în domeniu
- Salarizare buna -

Curriculum vitae se depune la sediul societății, în Arad str. 6 Vânători nr. 1-3 până la data de 10.07.1997
Interviul are loc în data de 14.07.1997 (4475889)

Direcția Generală de Muncă și Protecție Socială Arad
organizează concurs

în data de 22 Iulie 1997, ora 12, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- * informatician - 2 posturi: studii superioare de specialitate
- * inspector de specialitate la Corp control șomaj; studii superioare economice și 5 ani vechime;
- * inspector la oficiul forță de muncă - studii medii și vechime 5 ani;
- * asistent social - studii superioare de specialitate;
- * inspector de specialitate - studii superioare economice sau juridice și vechime 3 ani;

Ministerul Muncii și Protecției Sociale
organizează concurs

în data de 22.07, ora 10,00, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- * director general adjunct economic - studii superioare economice și 10 ani vechime;
- * director general adjunct șomaj - studii superioare economice sau juridice și 10 ani vechime.

Cererile se depun la secretariatul DGMPS Arad din str. Gh. Lazăr 20, camera 26, unde se primesc și relații. (5500395)

BIROȚICĂ Leximis str. Banu Mărăcine nr. 1; tel/fax: 256758 (vis-a-vis de stadionul Vagonul - CFR)

MOBILIER DE BIROU



ECOS IMPEX SRL
Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 257 (lângă PECO)
VINDE

- * OB φ 10, 12 - 2600 lei/kg
- * Carbid 0 - 5000 lei/kg
- * Bolțari 30-25-20 - 2250 lei/buc.
- * Tiglă import, Folie acoperiș
- * BCA * Cărămidă * Șamotă * Ciment * Var * Lemn

de foc
La cele mai mici prețuri
Tel/fax. 057/289740

PYROSTOP
Arad, str. Banu Mărăcine nr. 1; tel. 057/233281

Vă oferă și cu plata în rate:

- Sisteme de alarmă antifracție
- Sisteme de alarmă antiincendii
- Sisteme de televiziune în circuit închis
- Sisteme de interfonie și videointerfonie
- Jaluzele orizontale din lamele colorate, de aluminiu import Suedia
- Jaluzele verticale din benzi textile de diferite calități și culori
- Folie colorată, reflectorizantă și pentru securizare geam
- Geamuri Termopan

Căutăm agenți comerciali pe bază de procent, pentru comercializarea geamurilor Termopan, a foliei colorate și antifracție, precum și a jaluzelelor.
Supraveghere permanentă și intervenții rapide în caz de alarmă, prin dispeceratele computerizate care funcționează la sediile Top Security și al pompierilor.

ÎN ATENȚIA SOCIETĂȚILOR COMERCIALE

Începând cu data de 04.07.1997 se vor distribui formularele de raportare semestrială împreună cu Normele metodologice privind întocmirea acestora.
Imprimările se vor distribui de la Magazinul de imprimare al D.G.F.P.C.F.S. Arad, str. Stejarului nr. 6.
Societățile comerciale de pe raza județului Arad vor putea procura setul de imprimare de la următoarele:

Circ. fiscale orășenești:

- Curtici
- Chișineu Criș
- Ineu
- Pâncota
- Nădlac
- Sebis
- Lipova
- Sântana (Percepție)

Contravaloarea unui set este de 6.500 lei.
Societățile comerciale care nu au desfășurat activitate în sem. I 1997 nu întocmesc raportări semestriale, urmând să depună o declarație pe proprie răspundere la D.G.F.P.C.F.S. - Serv. Bilanțuri, care va cuprinde toate datele de identificare a societății. Termenul de depunere a declarației și bilanțului este de 31.07.1997; la REGISTRATURA DGFPCFS. (5500383)